

主办:大冶有色集团
2012年7月11日 星期三
农历壬辰年五月廿三
新闻热线:0714-5392320

第2552期 本期4版
湖北省内部资料准印证第1001/HS号

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

认真学习
李鸿忠讲话精神
奋力实现
千亿企业目标

公司专题会议学习李鸿忠讲话精神

张麟就如何学习宣传贯彻落实李鸿忠讲话精神提出了具体要求

徐汉明来公司调研

本报讯(记者 张笠 孙翔)7月9日,湖北省人民检察院常务副检察长、省政协社会和法制委员会主任徐汉明一行来公司访问。集团公司董事长、党委书记张麟,集团公司工会主席吴礼杰接待了他们。

座谈会上,张麟对徐汉明一行的到来表示欢迎。他首先介绍了公司的生产现状、矿产资源状况及公司的发展规划等相关情况。徐汉明说,公司有着浓厚的青铜文化底蕴,需要进一步地进行挖掘和开发,不断完善自身的企业文化建设。他表示,青铜文化是先进生产力的表现,公司要仔细寻找和挖掘相关历史资料,请专家围绕青铜文化来做研究,扩充公司青铜文化底蕴。张麟表示,徐汉明的一番话使公司开拓了眼界,公司今后将继续着重于青铜文化产业品牌的建设。

随后,徐汉明一行还在张麟的陪同下参观了公司展示中心,深入了解了公司的企业文化。

冶炼厂QC成果喜获“国优”

本报讯(通讯员 范志峰)6月24至29日在成都举办的第五届“海洋王杯”全国QC成果发表赛中,冶炼厂熔炼车间澳炉工段QC课题“延长澳炉喷枪使用寿命”喜获“国优”。同时,该QC小组被评为“2012年全国优秀质量管理小组”称号。

由于喷枪需插入澳炉1180摄氏度的高温熔体内,导致喷枪易损坏。面对这一生产难题,该车间澳炉工段成立QC小组进行课题攻关,经反复实践,终于摸索出一套延长喷枪使用寿命的可行方案:将原来的固定定位挂渣操作改进为“三步挂渣法”。方案实施后,喷枪使用寿命不断刷新,由原来使用24至48小时提高到72至96小时,且在去年3月份2号喷枪曾创造连续生产210.5小时的最好记录。

该课题的实施,不仅延长了澳炉喷枪使用寿命,而且减少了换枪和焊枪次数,减轻了劳动强度,同时也提高了开风时率,为澳炉顺利达产达标奠定了基础。据统计,仅去年该成果获直接经济效益达2843万元。

市“双迎”宾馆培训在铜花大酒店开班

本报讯(记者 孙翔 实习生梅霞)7月10日,铜花大酒店举行黄石“双迎”定点接待宾馆服务技能培训开班仪式。本次培训特邀武汉锦禾酒店管理有限公司专家担任授课老师,磁湖山庄、金花大酒店、海关山宾馆、曼晶酒店、聚宾大酒店、正圆大酒店、龙湖山庄等十五家黄石地区宾馆派出高管和服务精英参加培训班学习。

培训仪式由市商务局副局长明思平作了动员讲话。本次课程根据黄石市商务局要求,酒店按迎宾、前台服务、客房服务、餐饮服务、会务服务以及保安等六个接待岗位实行全员培训,分理论和实际操作两个部分,侧重实际操作方面培训,培训时间为7—8个月。旨在通过培训在服务上达到规定星级标准,真正做到态度亲切,举止文明,操作规范,服务高效,全面提升酒店服务员的服务理念和服务技能。

据悉,今年9月21日至23日,我市将举办中国—黄石第二届国际矿冶文化旅游节暨第三届国际乒乓球节,铜花大酒店被市委市政府确定为重点接待宾馆之一。

本报讯(记者 王克礼)7月6日,公司召开专题会议,学习湖北省委书记李鸿忠在7月3日湖北省有千亿支柱产业现场会上的重要讲话精神。会议由集团公司董事长、党委书记张麟主持。

会上,张麟领学了李鸿忠讲话精神。

张麟说,大冶有色的发展,离不开湖北省委省政府长期以来的正确领导和大力支持,7月3日在公司隆重召开的湖北省有千亿支柱产业现场会,省委书记李鸿忠、省长王国生、中国有色集团总经理罗涛等领导亲临大冶有色,共谋大冶有色发展大计,并作出重要讲话,是对大冶有色近年来发展的高度肯定。他说,湖北省委省政府十分

重视这次现场会,为如期召开这次现场会,省委书记李鸿忠还对有关外事活动进行了临时调整。此次由省委省政府主要领导人亲自参加、大规模高规格的湖北省有千亿支柱产业现场会在全省企业是前所未有的。

张麟表示,“以市场为导向,以效益为中心”是我们的经营理念,李鸿忠书记的重要讲话里多次提到企业的发展就是要“以市场为导向,以效益为中心”。李鸿忠书记在讲话中说:“以市场为导向,以效益为中心,这是大冶有色集团建立现代企业制度的根本,核心内容,进一步深化体制机制的建立,这个比资金还重要,因为企业的实质是市场活动的主体,其他的都是附属的,包括政府的支持也是附属的,核

心是市场的主体,如果不是按照市场机制去运行,也就没有了企业的生命力。”张麟说,李鸿忠书记对市场观念的理解,比我们理解得更深。

张麟指出,我们要以这次现场会为契机,认真学习、宣传、贯彻、落实李鸿忠书记重要讲话精神,要把李鸿忠书记讲话里的重要思想和观点提炼出来,通过各种行之有效的方式和活动载体,营造良好的学习氛围,进行宣传贯彻。公司广大干部群众要深刻领会李鸿忠书记重要讲话的精神实质,牢记李鸿忠书记“打造大冶有色现代企业”的嘱托,结合各单位具体实际,全面提升各项工作,去实现湖北省有千亿支柱产业目标。

张麟还就三个方面、成立六

个工作小组的具体工作进行了部署。张麟要求各相关工作小组要制定好工作方案,对工作内容、工作措施、工作进度和工作目标要周密安排并认真组织落实。

集团公司总经理翟保金就学习李鸿忠书记讲话精神、全面提升公司管理水平、推进对标国际化、实现新跨越等方面工作提出了要求。

公司领导王勇、余利先、谭耀宇、吴礼杰、王根、刘传转、廖全佳、陈志友、封明瑞及公司相关部门负责人等参加了培训。

公司党委工作部相关负责人就培训内容和要求作了说明。此次培训内容主要是2008版ISO9000标准质量管理体系内审员培训教程以及这一质量管理体系在党建系统中的作用、审核技术、编写审核计划等内容。中检认证集团湖北有限公司李杨宗等人担任主讲,他们结合公司党建工作实际,运用理论解读与案例分析相结合的方式,深入浅出地讲解了如何建设一支高素质、专业化的管理体系内部审核员队伍,加强党建质量管理体系的宣传贯彻,全面推进党建质量管理体系贯标工作,可操作性强。本次培训为期3天。

公司举办党建贯标培训班

本报讯(记者 张国平)7月10日,公司在职教中心举办党建贯标培训班。来自公司各单位的党建贯标内审员、各单位党委(党群)工作部负责人以及总部有关部室人员70多人参加了培训。

公司党委工作部相关负责人就培训内容和要求作了说明。此次培训内容主要是2008版ISO9000标准质量管理体系内审员培训教程以及这一质量管理体系在党建系统中的作用、审核技术、编写审核计划等内容。中检认证集团湖北有限公司李杨宗等人担任主讲,他们结合公司党建工作实际,运用理论解读与案例分析相结合的方式,深入浅出地讲解了如何建设一支高素质、专业化的管理体系内部审核员队伍,加强党建质量管理体系的宣传贯彻,全面推进党建质量管理体系贯标工作,可操作性强。本次培训为期3天。

公司开展冶炼路交通专项整治

本报讯(记者 张国平)7月9日,公司内保中心和交警下陆大队联合开展了冶炼路道路交通专项整治行动。

这次行动,重点整治了厂区道路上摩托车无牌、无证、超速、超载行驶等违法行为,同时整治了道路上车辆乱停乱放的行为。

公司内保中心相关负责人表示,今后,将按照公司的要求,对厂区道路交通进行持续整治,做到常态化管理,确保公司厂区道路的安全有序,为职工营造一个良好的道路交通环境。

铜山口矿举办“安规现场答会”活动

本报讯(通讯员 刘娟 付琼英)7月5日至6日,铜山口矿把普及安全操作规程活动搬到了生产现场,把“学规程、背规程、用规程”活动与安全教育有机结合,开展了“安全操作规程人人过关现场答题与抽奖”活动。

活动分为两个环节,一是通过现场点兵的方式背规程,二是抽取“安全生产知识答卷”幸运职工。该矿各车间、部室,及电工、球磨工、护坝工等40余个岗位工种参加了这次安全操作规程“学、背、用”活动。此次活动既检验了职工对安全操作规程知识的掌握程度,也让职工轻松理解了工作中习惯性操作安全知识的“隐性”盲区,极大提升了职工安全意识和自我保护能力,进一步保障了该矿持续健康、安全稳定发展。



公司领导一线送清凉

本报讯(记者 张笠)7月9日,集团公司董事长、党委书记张麟,集团公司工会主席吴礼杰一行深入到冶炼厂澳炉、转炉、稀贵厂二车间和建安公司30万吨铜加工清洁生产示范项目施工现场,为工作在生产一线的职工送

去慰问和“清凉”。

近日,骄阳似火,酷暑难当,连续37摄氏度以上的高温牵动着公司领导的心。当天上午,张麟一行首先来到冶炼厂澳炉主控室,为职工送上茶水、西瓜及慰问金,为他们送上夏日里的一缕清

凉。当公司领导把一件件防暑降温物资送到职工手上时,职工们都非常感谢公司对他们的关怀和爱护,纷纷表示一定不辜负公司领导的期望,不畏酷暑,坚守岗位,努力做好自己的本职工作。

随后,张麟来到转炉车间、稀

贵厂二车间和建安公司30万吨铜加工清洁生产示范项目施工现场等慰问一线职工。张麟详细地了解了当天的生产情况及30万吨铜加工清洁生产示范项目施工进度,并嘱咐一定要以人为本,做好职工防暑降温工作。

阳新县公安局在丰山铜矿召开公处大会

本报讯(通讯员 占亚芬)7月6日,阳新县公安局在丰山铜矿召开了矿山环境整治公处大会。对寻衅滋事、强迫交易的犯罪嫌疑人进行了公开处理,此次大会的召开对震慑犯罪、弘扬法制、教育群众起到了积极的作用。

一直以来,阳新县各级政法机关积极落实涉企服务举措,在维护企业周边环境,维护企业合

法权益等方面做了大量卓有成效的工作,为企业持续、快速、健康发展起到了保驾护航的重要作用。特别是今年开展《丰山铜矿周边乱采滥挖问题专项行动工作》以来,阳新县公安局机关以及政法机关相关工作部门深入丰山铜矿现场调查核实,积极排查各类不利隐患,针对矿山周边村民盗窃矿石、尾矿库堆坝、郭家湾铜矿盗

采和矿山恶霸势力,迅速出击,严厉打击,保障了国有企业的合法权益,为丰山铜矿健康持续发展创建一个更好的外部环境,使矿山更加和谐稳定,充分体现了省第十次党代会要建设法治湖北的精神。

近年来,在公司正确领导和

阳新县委等各级政府的大力支持

下,经过全体职工的共同努力,丰

山铜矿生产顺利,矿山铜产量稳定在5000吨左右,每年及时足额上交税收及地方规费;2004年以来,年年被阳新县委、县政府授予“十大纳税大户”荣誉称号。同时,丰山铜矿还投入大量的人力物力,积极支持富池镇及周边丰山村等地的新农村建设,尽到了企业的社会责任,展示了良好的企业形象。

铜绿山矿全面打响设备度夏攻坚战

本报讯(通讯员 梅晓艳)7月5日,铜绿山矿根据调度会安排,全面打响了一场力度大、范围广、时间久的设备降温润滑攻坚战,确保设备安全度夏。

近期气温的节节攀升,高温考验着设备的安全运转,也考验着人的管理。铜绿山矿高度重视设备的防暑降温,重点加强运行

设备的温度检测,及时调整大型设备润滑油系统、通风及冷却水系统运行方式,保证良好的制冷效果。各车间因地制宜,有针对性地采取措施降温散热,养护设备。选矿车间对球磨、自磨、精选机等设备用风机散热,加强通风,对所有主机、水冷却系统进行清洗和试运行,以保持良好的运行状态。

各岗位职工按润滑管理程序对设备进行润滑保养,并定期查看油位是否低于标准。设备组加强监控,使每一台设备保持最佳状态。机运车间主井卷扬班岗位职工在例行设备点巡检时,检测冷却循环水温度,对设备温度、润滑状况作检查,并详细记录在设备降温、润滑专用记录本上,对发现的问

题及时解决,保障了设备的正常运行。露采车间在班前、班中停产间隙,班后,对2号、7号电铲等设备进行润滑保养,合理安排生产时间,高温时错峰生产,生产重点转移到四点班,杜绝大型设备在烈日下生产带来的隐患。

目前,设备度夏的各项工作正在有序开展中。



骄阳似火,烈日炎炎。7月9日一大早,铜绿山矿为奋战在烈日下的一线职工送“清凉”。图为矿长黄金刚等为坑采车间职工发放防暑物资。(方园 张琳 摄)